DISENO GRAFICO (EDCOM-ESPOL)
EXAMEN MEJORAMIENTO (22-02-18)
DING2018 ANTROPOLOGIA DEL DISENO

Alumno: Calificacion/100p:

Después de leer detenidamente el enunciado y ponerlo en relacion con
el texto y/o imagen segun corresponda, responda escribiendo el literal
correcto y proceda a justificarlo en max. 1 linea (boligrafo azul) **:

** Sr. estudiante: literal que no se corresponda con la justificacion, o literal sin justificar, sera invalidado.



* ATENCION Sres alumnos:

_Recuerden redactar con buena letra, de manera ordenada y sin faltas
ortograficas.

_No usar lapiz ni boligrafo rojo. Solo boligrafo azul.

_Solo sera calificado aquello que ustedes hayan apuntado en el
examen, el profesor no puntuara suposiciones.

Muchas gracias por su comprension.



1. El siguiente texto... (A qué historiografia hace referencia?:

a. Formalismo
b. Teoria de la pura visibilidad
c. Escuela de Viena
d. Psicologia del estilo

e. Todas las anteriores




2. Aplique el método por analogia al siguiente disefo:

a. A=Urna, papel y voto; B=Basura, papel y voto y
X=Papel y voto

b. A=Urna; B=Papel y X=Voto

c. A=Papel y voto; B=Urna, papel y voto; X=
Basura, papel y voto

d. A=Papel; B=Voto y X=Urna

e. A=Papely voto; B=Basura, papel y voto y
X=Urna, papel y voto




3. ¢ Qué concepto estético le encaja mejor al siguiente diseio?

a. La expresion
b. El aura
c. El juicio estético
d. La visibilidad

e. El juego




4. El siguiente texto... ¢ A qué concepto estético hace referencia?:

a. Contemplacion (Schopenhauer)
b. Intuicién (B. Croce)
c. Gusto (Hume)
d. Mirada (J. P. Sartre)

e. Interpretacion (Gadamer)




5. La siguiente imagen... ¢ Qué metodo de disefio muestra?:

a. Semiologico (J. Llovet)
b. Proyectual (B. Munari)
c. Taxonémico (A. Moles)
d. Diseno Generalizador Integrado (V. Papanek)

e. Proyectacion (G. Bonsiepe)

¢ Y que tiene en comun con el método etnografico de la antropologia?




6. El siguiente producto se trata de bolas de mani recubiertas de chocolate y nacio
en los“60 bajo la influencia de la reciente independencia del Congo belga. ¢Qué

teoria se le puede aplicar?

a. Positivista
b. Atribucionista
c. Historicista
d. Evolucionista

e. Determinismo




7. El yogurt Danone es una empresa francesa que nacio a i. s. XX en envase de
barro, después fue de vidrio y hoy es de plastico, relanzandose hace pocos afnos
el de vidrio... ¢ Cudl podria ser el motivo de la recuperacion de dicho envase?

a. Antropologia de la experiencia
b. Teoria de la Einfuihlung
c. Escuela de Viena
d. Antropologia y Disefio Social

e. Cddigo Deontologico de la antropologia




8. El siguiente texto muestra unainvestigacion en disefio de tipo...:

a. Para
b. Atraves
c. Por
d.Laaylab

e.Labylac




9. ¢Queé tipo de innovacion muestra el siguiente producto?

a. Incremental
b. Retroalimentada
c. Moderada

d. Radical




10. Ponga en relacion (méax. 2 lineas) la siguiente obra con la Antropologia:




FIN

(Revisar calificaciones en el
sistema acadéemico)



